
CYKLOSTEZKA SOLNOU KOMOROU 

Letní pobyt s kolem 

Na této cyklostezce Solnou komorou může rekreant nově objevit letní pobyty. 13 
jezer podél stezky fascinuje cyklisty stále něčím novým. 

DÉLKA: 345 km, mnoho výletů a dalších možností (dalších 300 km) Několik 
cyklistických křižovatek umožňuje také kratší cyklistické trasy. 
VÝŠKOVÝ ROZDÍL: Celkem 1 850 m 
TRASA: Převážně cyklostezky a málo frekventované vedlejší cesty. Při částech 
trasy na hlavních cestách lze využít jízdy na lodi nebo vlakem (jezera Hallstätter 
See, Traunsee) R2 (HR)/R19 (ŠTÝR). Cesta je z velké části asfaltová. Ideální pro 
jízdní a trekingová kola. Za použití alternativní dopravy vlakem a lodí je stezka 
vhodná pro rodiny, především trasy Salcburk – jezero Mondsee, podél jezera 
Wolfgangsee a podél Traunu. 
ZNAČENÍ TRASY: V obou směrech, vždy v rámci sítě cyklistických stezek dané země. 

Z velké části na pohodlných a asfaltových cyklostezkách si cyklisté užijí oblíbený region pro letní pobyty císaře 
Franze Josefa a císařovny Alžběty a malebnou scenérii, která dokázala okouzlit i umělce jako třeba Gustava Klimta. 
Kulturní pochoutky a kulinářské pamlsky nelze na celé této trase opomíjet. Čerstvě ulovení pstruzi a siveni z jezer 
Solné komory patří do plánu každého labužníka. Při mírném stoupání a klesání podél jezer Solné komory lze 
prokřižovat spolkové země Horní Rakousy, Salcbursko a Štýrsko. Ze Salcburku přes jezera Mondsee, Wolfgangsee a 
Hallstättersee až k jezeru Grundlsee vede celkem 345 km dlouhá trasa, která umožňuje mnoho variant a odboček. 
Ten, kdo svoji trasu začne ve festivalovém městě Salcburku, pojede pro trase staré železniční dráhy Ischlerbahn do 

Eugendorfu a dále do Mozartovy 
vesnice St. Gilgenu, do St. Wolfgangu a 
do známého císařského města Bad 
Ischlu. Zde je možné putovat po 
stopách císaře Franze Josefa. Určitě je 
třeba navštívit císařský park s císařskou 
vilou, městské muzeum, kongresový 
dům nebo se zastavit v legendární 
cukrárně Zauner. 
Dále na jih se pokračuje do kouzelného 
regionu světového kulturního dědictví v 
okolí jezera Hallstättersee. Zajížďku do 
údolí Gosautal by člověk rozhodně 
neměl opomenout, stejně jako návštěvu 
města Hallstattu a jeskyní 
Dachsteinhöhlen. Ideální je jízda 
vlakem do Bad Aussee, odkud štýrská 
Cyklostezka Solnou komorou nabízí 
spojení s Ennskou cyklostezkou přes 
Mitterndorf. Požitkáři si mohou užít 

prodlouženou odpočinkovou přestávku v lázních na obou místech, ambicióznější cyklisté si vyrazí na extra okruh 
přes Salzaalm (horská etapa) zpět k jezeru Grundlsee. Na všechny mlsné jazýčky čeká v Bad Aussee sladké 
pokušení a to ausseerská výrobna perníčků, která je díky své lákavé poloze na náhorní planině s panoramatickým 
výhledem na Dachstein až k Tote Gebirge jedním z nejatraktivnějších výletních cílů, který potěší zrak i chutě. Od 
jezera Altaussee se jede po lesní cestě do Bad Ischlu a podél Traunu a jezera Traunsee do Gmundenu. Zde by 
neměl chybět výlet na majestátní lodi „Gisela", nejstarším kolesovém parníku na světě, a návštěva vodního zámku 
Ortu. Přes Aurach am Hongar pak trasa vede k největšímu jezeru v Solné komoře, k jezeru Attersee, a dále k 
jezeru Mondsee se stejnojmennou obcí. Za pozornost stojí klášterní kostel a Muzeum staveb na kůlech. Za jezerem 
Irrsee se dojede k poutnímu kostelu Irrsdorfu a poté do idylické oblasti solnohorských jezer. Milovníci sýrů si 
nenechají ujít návštěvu sýrárny Käsewelt v Schaudorfu Schleedorfu, vodní nadšenci se těší na jezera Mattsee a 
Obertrumer See. Nyní již chybí jen několik málo kilometrů zpět do města Salcburk.  
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